



СТАТЬЯ 4 — РАБСТВО ЗАПРЕЩЕНО

«Никто не должен содержаться в рабстве или в подневольном состоянии; рабство и работорговля запрещаются во всех их видах».

- На севере Уганды боевики повстанческой армии похитили 20 000 детей за последние 20 лет и заставили их служить солдатами или сексуальными рабами для армии.
- В Гвинее-Бисау даже пятилетние дети вывозятся из страны на хлопковые плантации в Южный Сенегал или делают из них попрошайек в столице. В Гане детей от 5 до 14 лет обманом привлекают на опасные работы в рыбной индустрии, привлекая их ложными обещаниями дать образование и работу.
- В Азии Япония — это главный получатель похищенных женщин, особенно с Филиппин и Таиланда. Также по оценкам Фонда ООН помощи детям, на Филиппинах проституцией занимается 60 000 детей. По оценкам Госдепартамента США каждый год через международные границы незаконно переправляют от 600 000 до 820 000 человек, и, по всей вероятности, это заниженная оценка, половина из них является несовершеннолетними, в том числе это женщины и девушки, бегущие из Ирака. Почти во всех странах, включая Канаду, США и Великобританию, депортация и преследование являются обычными мерами, предпринимаемыми государством, при этом не существует никаких органов, куда бы подобные жертвы могли обратиться.
- В Доминиканской Республике в результате операций по незаконной перевозке людей от удушения умерло 25 гаитянских рабочих-мигрантов. В 2007 году в отношении двух гражданских лиц и двух военных за их участие в этой операции был вынесен мягкий приговор. В 2007 году в Сомали более 1400 сомалийцев и эфиопов умерло в море в результате операции по их перевозке.